RADA SLOLOVENSKÝCH VEDECKÝCH SPOLOČNOSTÍ 

814 38 Bratislava, Štefánikova č. 49
Správa predsedu o činnosti RSVS za rok 2011 na Valnom zhromaždení RSVS

Rok 2011 bol pre vedecké spoločnosti ťažkým rokom vzhľadom na ukončenie možnosti poskytovať dotácie na ich činnosť podľa dovtedy zaužívaného modelu prostredníctvom RSVS (ďalej len Rada) v dôsledku legislatívnych zmien vstupujúcich do platnosti pre všetkých správcov kapitol štátneho rozpočtu. Jej úlohu prebrala Komisia SAV pre spoluprácu s VS (ďalej len Komisia SAV) ustanovená Predsedníctvom SAV 9. decembra 2010. Za jej členov boli menovaní členovia PSAV M.Morovics (predseda), J.Koppel a I.Túnyi, ďalej zástupcovia VS V.Čičaj, L.Macháček, J.Knopp, P.Komadel, D.Krupa a V.Rušin.

Uvedené zmeny viedli v r. 2011 k dvom mimoriadnym valným zhromaždeniam, zmene stanov a voľbe nového Výkonného výboru RSVS (ďalej len VV Rady). Už 18. januára 2011 sa konalo mimoriadne VZ za prítomnosti dr. M.Morovicsa, predsedu Komisie SAV, kde oboznámil zástupcov VS s novým modelom spolupráce so SAV prostredníctvom vedeckých ustanovizní SAV. Zástupcovia VS boli ďalej vyzvaní predsedom Rady dr. J.Knoppom aby sa vyjadrili k možnosti ukončenia jej existencie. VZ rozhodlo o pokračovaní existencie Rady a o uskutočnení voľby nového VV Rady na riadnom VZ v máji 2011 v súlade so Stanovami.  

Na májovom VZ  (12.5.2011) ukončil svoju činnosť VV Rady v zložení J.Knopp (predseda), I.Tomo, V.Čičaj, L.Macháček, J.Staníček, V.Rušin. Nový výbor bol zvolený v zložení: D.Krupa (predseda), I.Túnyi. J.Knopp, V.Milata, M.Morovics, L.Macháček (podpredseda), ako aj revízna komisia (ďalej len RK) v zložení R.Štefančík (predseda), V.Horecká a J. Staníček.
Zmena postavenia Rady  v schéme spolupráce so SAV prostredníctvom vedeckých ustanovizní si vyžiadala úpravy Stanov RSVS, ktoré boli odsúhlasené na mimoriadnom VZ 3. novembra 2011. Došlo tiež k zosúladeniu súčasného názvu RSVS, evidovaného na MV SR od r. 1998, s názvami vo viacerých registračných dokumentoch (ŠU SR-IČO, DÚ-DIČ, SP a VÚB), kde bola Rada vedená pod nesprávnymi názvami RVS, resp. RVS pri SAV alebo RSVS pri SAV. Rada sa ešte koncom roka stihla zaregistrovať na oprávnenie poberať 2% z daní ochotných darcov.

V priebehu roka prijal VV Rady za nových členov Rady Slovenskú muzikologickú spoločnosť a Slovenskú mineralogickú spoločnosť a odporučil ich SAV zaevidovať do schémy spolupráce. VV Rady vypracoval plán činnosti Rady na rok 2012 a na ďalšie obdobie. Na základe vyplnených Údajov o činnosti VS Rada pravidelne inovuje databázu VS a spolupracuje s Komisiou SAV. Pre účely zlepšenia a zjednodušenia informovanosti si VV Rady vytvoril  korešpondenčnú adresu  rsvs@savba.sk  a vlastnú domovskú stránku www.rsvs.sav.sk na ktorej sa zverejňujú relevantné materiály Rady potrebné pre činnosť VS. 

Fakt, že činnosť VS neutrpela v celkom novom prostredí spolupráce so SAV, ako sme sa mnohí obávali, ale sa v priebehu roka naďalej pozitívne rozvíjala, svedčí o dobrej vitalite VS združených v Rade. Patrí za to vďaka funkcionárom  a hospodárom jednotlivých VS ako aj dobrej spolupráci Rady a Predsedníctva SAV prostredníctvom Komisie SAV. V súčasnom modeli spolupráce sú VS viac odkázané na svoju vlastnú iniciatívu v spolupráci s inštitúciami SAV, ktorú v roku 2011 zvládli výborne. 

Napriek tomu spolupráca VS s VV Rady a tiež s Komisiou SAV nebola stopercentná. Iba 29 VS z 50 vrátilo vyplnené Údaje o činnosti VS a iba 23 VS poslalo do Rady členský príspevok 10 €  odsúhlasený VZ v roku 2011. Podobná je situácia aj v odosielaní Súhrnnej správy a štatistického prehľadu vedeckej spoločnosti za rok 2011 pre Komisiu SAV. Pasivita niektorých VS v tejto oblasti ohrozuje vzájomnú spoluprácu a v konečnom dôsledku aj samotné VS. Vďaka patrí všetkým spoločnostiam, ktoré sú aktívne a na výsledky ktorých si všetci veľmi vážime.

RNDr. Dalibor Krupa, CSc., DPhil




Bratislava, 23. 5. 2012

Predseda RSVS
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