Správa revíznej komisie pre mimoriadne Valné zhromaždenie Rady slovenských vedeckých spoločností (RSVS) z 23. 5. 2012 v Bratislave

Členovia Revíznej komisie: 

PhDr. Radoslav Štefančík, MPol., Ph.D. – predseda Revíznej komisie

RNDr. Viera Horecká

Doc. RNDr. Jaroslav Staníček, CSc. 

Revízna komisia pozitívne hodnotí pravidelný kontakt predsedu Výkonného výboru Rady slovenských vedeckých spoločností (ďalej len Výbor)  s členmi Revíznej komisie, ktorí sú prostredníctvom elektronickej pošty a pozvaniami pre predsedu Revíznej komisie, prípadne ďalších členov, na zasadnutia Výkonného výboru pravidelne informovaní  o jeho krokoch. 

Revízna komisia podobne ako v prvej správe Revíznej komisie z 3. 11. 2011 konštatuje, že kvôli novým podmienkam financovania vedeckých spoločností  je činnosť Revíznej komisie limitovaná. Revízna komisia konštatuje, že na účte Rady bol k 30.4.2012 zostatok 745,95 €. Na účte sú zaznamenané prostriedky poskytnuté jednotlivými vedeckými spoločnosťami v hodnote 10,- € á spoločnosť. Členské v tejto výške poskytlo elektronickým prevodom v roku 2012 26 vedeckých spoločností.  

Vyššie výdavky RSVS boli spojené s uhradením pokuty pre Daňový úrad za oneskorenie daňových hlásení v roku 2006 a 2007, ako aj za expertíznu činnosť a za uhradenie výdavkov za správne poplatky spojené s registráciou Stanov.
Revízna komisia konštatuje, že všetky doterajšie kroky Výboru boli uskutočnené v súlade so Stanovami Rady slovenských vedeckých spoločností. 

Vypracoval Radoslav Štefančík

V Bratislave, dňa 23.5.2012
