RADA   SLOVENSKÝCH   VEDECKÝCH   SPOLOČNOSTÍ                             814 38   BRATISLAVA,  Štefánikova č. 49

Z á p i s n i c a

z Valného zhromaždenia RSVS konaného dňa 23.5.2013 o 13.30 h
Úrad SAV - zasadačka  č. 11a

Prítomní členovia Výkonného výboru RSVS: Krupa, Macháček, Milata, Morovics, Túnyi 

Prítomní členovia RK RSVS: Štefančík, Horecká, Staníček

Prítomní:  predsedovia alebo zástupcovia vedeckých spoločností podľa pripojenej  prezenčnej listiny

Program:

Otvorenie konferencie  

      Medzinárodný rok chémie a jeho odraz na Slovensku (Prof. Milata)

Transformácia SAV a budúcnosť VS (Dr. Túnyi)

Kontrola uznesení a voľba komisií VZ

Správa o činnosti VV Rady SVS 

Správa revíznej komisie Rady SVS 

Informácia z Komisie SAV pre spoluprácu s VS 

Diskusia 

Schválenie uznesení 

Záver

Valné zhromaždenie sa konalo v rámci konferencie Vedecké spoločnosti a veda na Slovensku spojenej s Valným zhromaždením RSVS. Po privítaní prítomných a schválení programu konferenciu otvoril predseda Rady D.Krupa a odovzdal slovo prvému pozvanému prednášateľovi konferencie Prof. V. Milatovi.

Prof. Viktor Milata, predseda Slovenskej chemickej spoločnosti (SCHS) predniesol prednášku na tému Medzinárodný rok chémie a jeho odraz na Slovensku. Rok 2011 vyhlásilo Valné zhromaždenie Organizácie spojených národov  za Medzinárodný rok chémie (IYC). Návrh vzišiel roku 2007 z iniciatívy Medzinárodnej únie pre čistú a aplikovanú chémiu (IUPAC). O rok neskôr si ho osvojila aj Výkonná rada UNESCA a odporučila OSN jeho prijatie. Motto IYC bolo „Chémia - náš život, naša budúcnosť“.   

Hlavným partnerom IYC bola na Slovensku SCHS. Spolu s ďalšími organizáciami z oblasti chemického priemyslu a farmácie rozvinula bohatú informačnú a vzdelávaciu aktivitu. Prof. Milata vo svojej prednáške podal hodnotnú informáciu o jednotlivých aktivitách. Tiež zdôraznil ako IYC pomohol zviditeľniť SCHS a prácu vedcov v domácom aj medzinárodnom kontexte. V diskusii prítomní ocenili a pozitívne zhodnotili iniciatívu SCHS hodnú nasledovania. Pripomenuli, že rok 2005 bol Medzinárodným rokom fyziky a Slovenská fyzikálna spoločnosť (SFS) sa v súčasnosti angažuje v projekte vyhlásiť rok 1915 za Medzinárodný rok svetla. 

S ďalšou prednáškou na tému Transformácia SAV a budúcnosť vedeckých spoločností vystúpil člen Predsedníctva SAV a podpredseda SFS dr. Igor Túnyi. Týkala sa genézy zámerov vedenia SAV pretransformovať výskumné organizácie SAV na verejnoprávne inštitúcie (VPI), alebo na verejnovýskumné inštitúcie (VVI), podobne ako v AV ČR. Transformácia na VVI si na rozdiel od VPI vyžaduje spracovanie a prijatie návrhu zákona o novom type právnickej osoby. Keďže vedecké spoločnosti pri SAV si uvedomujú, že akékoľvek zmeny právneho postavenia SAV budú vplývať na postavenie a činnosť VS je téma transformácie SAV pre VS veľmi aktuálna. 

V diskusii odpovedal dr. Túnyi na rôzne otázky z pléna. Diskusia ukázala, že záujem VS ako nezávislých občianskych združení sa sústreďuje na rozvoj vedných disciplín na Slovensku. To by sa malo pri budúcej transformácii organizácii SAV patrične vziať do úvahy. Prítomní osobitne vyjadrili názor, že je nutné aby pri transformácii SAV neutrpelo postavenie a činnosť  Rady slovenských vedeckých spoločností. Naše združenie reprezentuje tieto záujmy nielen voči SAV, ale v neposlednom rade aj voči slovenským vysokým školám a vládnym inštitúciám, či dokonca občianskej spoločnosti na Slovensku.  

Predseda poďakoval prednášateľom za hodnotne príspevky. 
Účastníci konferencie sa ďalej zúčastnili na rokovaní Valného zhromaždenia Rady. Po schválení programu a voľbe mandátovej (Doc. Staníček) a návrhovej  (Prof. Macháček) komisie podal predseda Dr. Krupa Správu o činnosti RSVS za rok 2011 a predseda Revíznej komisie (Dr. Štefánik) prečítal Správu revíznej komisie. 
Správy sú prílohou tejto zápisnice. 

V Správe Dr. Krupa konštatoval, že vďaka dobrej spolupráce Výkonného výboru Rady a Komisie SAV pre spoluprácu s vedeckými spoločnosťami nedošlo k poklesu vedecko-popularizačnej činnosti VS. Skúsenosť ukazuje, že v zásade sa celkom dobre prispôsobili novému modelu spolupráce. Veľký kus práce v tomto smere odviedol člen predsedníctva SAV a predseda Komisie Dr. Morovics. 

Dr. Morovics vo svojom príspevku konštatoval, že všetky ústavy SAV, ktoré majú s VS spoluprácu dostali v roku 2011 prostriedky vyčlenené na túto činnosť. Keď sa vyskytli nejaké problémy, alebo nejasnosti, podarilo sa ich operatívne vyriešiť k obojstrannej spokojnosti. Aj v roku 2012 dostali prostriedky všetky ústavy SAV (34), ktoré o to požiadali. SAV im poskytla  prostriedky na úrovni porovnateľnej s rokom 2011. Malá finančná rezerva, ktorá zostala bude použitá na dodatočné požiadavky ústavov SAV a ich spolupracujúcich VS. Dr. Morovics informoval o niektorých pravidlách prideľovania prostriedkov, ktoré boli ústavom a VS oznámené Ukazuje sa, že v návrhoch podávaných z ústavov nie sú vždy tieto pravidlá dostatočne rešpektované. Napríklad sa opakuje, že príspevok sa nemôže prideliť ak ho VS žiadajú na časopis, alebo bulletin, ktorý má vyložene informačný a nie vedecký charakter. Samozrejmým predpokladom pre získanie príspevku je zaslanie Súhrnnej správy a štatistického prehľadu o aktivitách vedeckej spoločnosti za rok 2011.  

Z diskusie, ktorú moderoval Prof. Macháček vzišli tieto uznesenia:

Valné zhromaždenie schválilo:

1. Správu výkonného výboru RSVS o činnosti 

2. Správu revíznej komisie RSVS o činnosti výkonného výboru
Valné zhromaždenie odporúča R SVS

3.systematicky aktualizovať novú webovskú stránku

4. osobitne uverejniť na www bankové spojenie na úhradu členského 

(aj s termínom zaplatenia) 

5. uverejniť zoznam organizácií, ktoré si uhradili členské na rok 2012

Zapísal: D.Krupa






Overil: L.Macháček

