Správa revíznej komisie pre Valné zhromaždenie Rady slovenských vedeckých spoločností (RSVS) z 28. 5. 2014 v Bratislave

Členovia Revíznej komisie: 

PhDr. Radoslav Štefančík, MPol., Ph.D. – predseda Revíznej komisie

RNDr. Viera Horecká

Doc. RNDr. Jaroslav Staníček, CSc. 

Revízna komisia pozitívne hodnotí pravidelný kontakt predsedu Výkonného výboru Rady slovenských vedeckých spoločností (ďalej len Výbor)  s členmi Revíznej komisie, ktorí sú počas celého roku prostredníctvom elektronickej pošty, pozvaniami pre predsedu Revíznej komisie, prípadne ďalších členov na zasadnutia Výkonného výboru, alebo prostredníctvom iných neformálnych stretnutí pravidelne informovaní o činnosti predsedu, ako aj celého výboru Rady 

Revízna komisia RSVS podobne ako v predchádzajúcich správach Revíznej komisie z roku 2012 a 2013 konštatuje, že kvôli podmienkam financovania vedeckých spoločností, ktoré sú platné cca tri roky, je činnosť Revíznej komisie limitovaná a obmedzuje sa na kontrolu finančných zdrojov a činnosť Rady slovenských vedeckých spoločností, ale nie na kontrolu financovania jednotlivých vedeckých spoločností. 

Revízna komisia konštatuje, že na účte Rady bol k 30.12.2013 zostatok 694,53 €, a k 31.3.2014 706,83 €. Na účte sú zaznamenané dotácie od SAV, ako aj prostriedky poskytnuté vedeckými spoločnosťami v hodnote 10,- € á spoločnosť. Revízna komisia konštatuje, že nie všetky vedecké spoločnosti zaplatili členský poplatok na účet RSVS.
Vyššie výdavky boli spojené s uhradením akcií, ktoré RSVS mala naplánovaná vo svojom pláne činností na rok 2013. Okrem iného na prenájom Malého kongresového centra za účelom organizácie vedeckých podujatí a na prípravu a vydanie dvoch publikácií (printovej i DVD) o slovenských vedeckých spoločnostiach. Pravidelný, každomesačný výdavok je spojený s uhradením bankového poplatku v hodnote 5,90 €. 

Revízna komisia konštatuje, že všetky výdavky boli hradené s plánom činnosti. Rozhodnutia predsedu a členov výboru boli uskutočnené v súlade so Stanovami Rady slovenských vedeckých spoločností. Revízna komisia nezistila skutočnosti, ktoré by boli v rozpore so Stanovami Rady alebo dobrými mravmi. 
Vypracoval Radoslav Štefančík

V Bratislave, dňa 28.5.2014
