        Rada slovenských vedeckých spoločnosti 
                       Štefánikova č. 49, 814 38 Bratislava

                                       Z á p i s n i c a

z riadneho Valného zhromaždenia Rady slovenských vedeckých spoločností (RSVS), ktoré sa konalo dňa 28. 05. 2014
Prítomní:   podľa prezenčnej  listiny

Program: 
1. Zahájenie- voľba komisií VZ
2. Správa o činnosti Rady SVS v rokoch 2011-2013 (dr.Krupa)  

3. Správa  revíznej komisie Rady SVS v rokoch 2011-2013(dr.Štefančík)                

4. Diskusia

5. Voľby do Výkonného výboru a RK Rady
6. Schválenie uznesení VZ RSVS
Bod 1

Podpredseda Výkonného výboru Rady prof.Macháček privítal  prítomných zástupcov vedeckých spoločností a požiadal účastníkov o schválenie  programu  valného zhromaždenia (VZ). Predseda Rady SVS dr.Krupa predložil návrhy na zloženie komisií VZ (mandátová a volebná: dr.Juhasová, dr.Krupa) návrhová:prof.Macháček,doc.Ježek).
Program a Komisie boli zvolené jednohlasne. 

Bod 2

Predseda RSVS dr.Krupa vo svojej správe podrobne objasnil situáciu Rady SVS a jej úlohy v oblasti konzultácií  o finančnom rozpočte v jednotlivých rokoch a o zmenách v Komisii  P SAV,  ktoré sa týkajú ďalšieho spôsobu financovania vedeckých spoločností v roku 2011. Osobitne vyzdvihol rozvoj vlastných aktivít Rady v oblasti popularizácie vedy a prezentavania jednotlivých spoločností. V súvislosti s rozhodnutím neuchádzať sa o funkciu predsedu poďakoval odstupujúcemu výboru za vykonanú prácu.  

Príloha 1 Správa výboru pre VZ.
Bod 3
Správu revíznej komisie predniesol jej zástupca dr.Štefančík. Nakoľko finančné dotácie SAV smerujú priamo na jednotlivé ústavy SAV a na podklade dohôd o spolupráci sa aj vyučtovávajú nemá RK povinnosti v tomto ohľade. Členovia RK sa na pozvanie spravidla vždy zúčastnujú rokovaní výboru. Osobitne sa upozorňuje, že nie všetci členovia Rady si platia symbolický členský poplatok vo výške 10 eur. 
Príloha 2 Správa RK je súčasťou tejto zápisnice 

Bod 4
V diskusii vystúpilo niekoľko zástupcov vedeckých spoločností s pripomienkami či otázkami, ktoré sa týkali predovšetkým súčasnej situácie skracovania výšky dotácii na činnosť vedeckých spoločností SAV, ale aj ich schvalovania v Komisii pri SAV. 
Bod 5
Volebná komisia (prítomných 26 členov) informovala o výsledkoch volieb do výboru a reviznej komisie. Z celkového počtu hlasov 26 bolo odovzdaných 24 hlasovacích lístkov. Navrhovaní členovia výkonného výboru Tunyi, Morovics, Milata, Hric, Macháček získali hlasy od všetkých voličov (24). 
Následne zasadol nový výbor a zvolil  predsedu (prof.Macháček a podpredsedu (prof.Milata). 
VZ potom schválilo Uznesenie, v ktorom sú obsiahnuté odporúčania návrhovej komisie pre výbor v novom funkčnom období.

Príloha 3 Uznesenia VZ Rady slovenských vedeckých spoločností.
Bratislava 29.05.2014
Zapísal : Ladislav Macháček
Overil  :  Dalibor Krupa
